



Olsztyn, dnia 28.05.2010 r.

Ldz. 90 – 2302 / *MSS* / AS / 2010

Nr postępowania : 41 / 2010 / PN / DZP / RPW

Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie
ul. Oczapowskiego 2
10 – 957 Olsztyn

Do wiadomości
uczestników postępowania

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „ Dostawa wyposażenia do Centrum Akwakultury i Inżynierii Ekologicznej ” w ramach projektu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007 – 2013 pt. „ Rozbudowa, modernizacja i wyposażenie zespołu laboratoriów edukacyjno – badawczych technologii, jakości i bezpieczeństwa zdrowotnego żywności ”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI CZĘŚĆ NR 6.

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania w zakresie części nr 1, 15 oraz 22 :

Pytanie nr 1. Dotyczy części nr 1 :

Czy Zamawiający dopuści suszarkę laboratoryjną o wymiarach zewnętrznych (W x H x D) 590 x 560 x 600 mm ?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza suszarkę laboratoryjną o zaproponowanych wymiarach zewnętrznych .

Pytanie nr 2. Dotyczy części nr 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z zegarem 1 min – 99 h 59 min ?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza w zakresie części nr 1 urządzenie z zegarem 1 min – 99 h 59 min.



Pytanie nr 3. Dotyczy części nr 15 :

Czy Zamawiający ma na myśli wytrząsarke, która posiada oba rodzaje ruchu (orbitalny i posuwisto-zwrotny) w jednym urządzeniu czy może wytrząsarke, która ma jeden z wymienionych rodzajów ruchu (orbitalny lub posuwisto-zwrotny)?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga dostarczenia wytrząsarki, która posiada oba rodzaje ruchu (orbitalny i posuwisto – zwrotny) w jednym urządzeniu lub wytrząsarki, która posiada ruch orbitalny .

Pytanie nr 4. Dotyczy części nr 15 :

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o zakresie obrotów od 10 - 300 obr / min?

Odpowiedź :

Zamawiający nie dopuszcza w zakresie części nr 15 urządzenia o zakresie obrotów od 10 - 300 obr / min.

Pytanie nr 5. Dotyczy części nr 15 :

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o zakresie obrotów od 10 - 500 obr / min?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza w zakresie części nr 15 urządzenie o zakresie obrotów od 10 - 500 obr / min .

Pytanie nr 6. Dotyczy części nr 22 :

Czy Zamawiający dopuści termostat o temperaturze roboczej od -35°C do + 150°C?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza w zakresie nr 22 termostat o temperaturze roboczej od -35°C do + 150°C.

Pytanie nr 7. Dotyczy części nr 22 :

Czy Zamawiający dopuści termostat o temperaturze roboczej od -25°C do + 150°C?;

Odpowiedź :

Zamawiający nie dopuszcza termostatu o temperaturze roboczej od -25°C do + 150°C.

Pytanie nr 8. Dotyczy części nr 22 :

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wydajności pompy 28 dm³/min?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza urządzenie o wydajności pompy 28 dm³/min .



Pytanie nr 9. Dotyczy części nr 22 :

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach (szer. x dł. x wys.) 36 x 78 x 49 cm?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza w zakresie części nr 22 urządzenie o zaproponowanych wymiarach.

ZASTĘPCA KANCLERZA

Wojciech Samulowski

.....
Podpis osoby uprawnionej